Kecamatan Batang Kapas



LIMAU SUNDAI, NAGARI IV KOTO HILIE, KECAMATAN BATANG KAPAS,

KABUPATEN PESISIR SELATAN 25661 0756450004

https://batangkapaskec.pesisirselatankab.go.id/

Pemerintah Kab. Pesisir Selatan / Kecamatan Batang Kapas

Standar pelayanan rekomendasi/pengesahan pernyataan penghasilan

No. SK:

Persyaratan

- 1. 1. Foto Copy Kartu Keluarga Pemohon
- 2. 2. Foto Copy KTP Pemohon
- 3. 3. Surat Pernyataan Penghasilan

Sistem, Mekanisme dan Prosedur

- 1. 1. Pemohon menyerahkan berkas permohonan
- 2. 2. Petugas melakukan verifikasi berkas persyaratan
- 3. 3. Petugas memproses permohonan Surat Pernyataan Penghasilan
- 4. 4. Petugas menyerahkan Surat Pernyataan Penghasilan kepada pemohon

Waktu Penyelesaian

1 Jam

1 jam

Biaya / Tarif

Tidak dipungut biaya

Produk Pelayanan

1. Surat pernyataan penghasilan yang telah disahkan

Pengaduan Layanan

Kecamatan Batang Kapas



LIMAU SUNDAI, NAGARI IV KOTO HILIE, KECAMATAN BATANG KAPAS,

KABUPATEN PESISIR SELATAN 25661 0756450004

https://batangkapaskec.pesisirselatankab.go.id/

Pemerintah Kab. Pesisir Selatan / Kecamatan Batang Kapas

- 1. Datang Langsung Ke Kecamatan Batang Kapas Alamat Jln.Raya Painan-Inderapura, Kabupaten Pesisir Selatan
- 2. Kode pos 25611
- 3. Melalui surat ke alamat Kecamatan Bt Kapas
- 4. Melalui Email 105batangkapas@gmail.com

5.Kotak Saran